
q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

mSeneb.

q2s

mSeneb.

f

q2s

q2s

q2s

q2s

f

f

f

q2s

+50

+50

ПК
1

ПК2

q2s

mSeneb.

q1s

mSeneb.

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2sq2s

q2s

q2s

q2s
q2s

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q2s q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q2s

q1s

f

f

f

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

n
a
n
g
r
.

q1s

mSeneb.

q1s

s
k
o
l
i
s

n
a
n
g
r
e
v
i

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

+50

+50

+50

+50

ПК1

ПК2

ПК3

+5
0

+50
+50

+50

+5
0

+50

+5
0

+50

+50

+50
+50

+50

ПК2

ПК3 ПК4

ПК5

ПК6
ПК7

ПК8

П
К1

0

ПК11

ПК12

ПК13

q2s
q2s

q2s
q2s

n
a
n
g
r
.

q1s

f

n
a
n
g
r
.

q2s

q1s

q1s

q1s

q2s

q2s

q2s

q1s

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

n
a
n
g
r
.

f

f

f

yofil
i

klubi
.

na
ng
r
.

q2s

q2s

q2s

q1s

+5
0

+5
0

ПК
1

ПК
2

d

=
40

d

=4
0

d

=4
0

d

=4
0

d

=4
0

+50

+50

+5
0

+50

+50

+5
0

+50

ПК
1

ПК2

ПК3

ПК
4

ПК5

ПК
6

+50

d

=
40

d

=
40

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

mSeneb.

q2s

mSeneb.

f

q2s

q2s

q2s

q2s

f

f

f

q2s

+50

+50

ПК
1

ПК2

q2s

mSeneb.

q1s

mSeneb.

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2sq2s

q2s

q2s

q2s
q2s

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q2s q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q2s

q1s

f

f

f

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

n
a
n
g
r
.

q1s

mSeneb.

q1s

s
k
o
l
i
s

n
a
n
g
r
e
v
i

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

+50

+50

+50

+50

ПК1

ПК2

ПК3

+5
0

+50
+50

+50

+5
0

+50

+5
0

+50

+50

+5
0

+50
+50

+50

ПК2

ПК3 ПК4

ПК5

ПК6
ПК7

ПК8

П
К9

П
К1

0

ПК11

ПК12

ПК13

q2s
q2s

q2s
q2s

n
a
n
g
r
.

q1s

f

n
a
n
g
r
.

q2s

q1s

q1s

q1s

q2s

q2s

q2s

q1s

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

ek
l
es
ia
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

n
a
n
g
r
.

f

f

f

yofil
i

klubi
.

na
ng
r
.

q2s

q2s

q2s

q1s

+5
0

+5
0

ПК
1

ПК
2

d

=
40

d

=4
0

d

=4
0

d

=4
0

d

=4
0

+50

+50

+5
0

+50

+50

+5
0

+50

ПК
1

ПК2

ПК3

ПК
4

ПК5

ПК
6

+50

d

=
40

d

=
40

+50

ПК
1

q2s

+50

+50

+50

+50

+50

+5
0

+5
0

+5
0

+5
0

+5
0

+50

ПК1 ПК1

ПК2

П
К

3

П
К

4

П
К

5

П
К

6

ПК7

ПК
8

+50

+50

ПК1

d

=5
0

d

=4
0

d

=4
0

d

=40

d=110

d=110

d=110

d

=63

d

=63

d
=63

d
=63

d
=63

d
=
63

d
=
63

d

=
63

d
=
63

d
=
63

d
=
63

d
=
40

d

=
40

d=40

d

=4
0

d=40

d

=
40

d

=4
0

d

=20

d
=40

d

=4
0

d

=4
0

d
=63

d
=63

d=63
d=63

d=63

d=63

d=63

d

=4
0

d

=40

d

=4
0

d

=4
0

d=40

d
=
40

d

=40

d
=40

d

=4
0

d=40

d=40

d=40

d

=4
0

d
=
40

d

=4
0

d=32

d=32

d=20

d

=5
0

d

=5
0

d

=5
0

d=50

d

=4
0

d

=4
0

d
=
40

d=90

d

=
90

d

=90

d=90

d=90

d
=
90

d=90d=90

d

=90

d
=
90

d
=
40

d

=4
0

d

=40

d

=
50

d

=
40

d

=40

d=40

d=40

d=40

d=40

d=40

d=40

d

=
11
0

d

=
20

d=20

d
=
63

d

=
70

d=70

d=70

d=100

d=100

d=100
d=100

d=100

d=100

d=100

d=100

d

=1
00

d
=100

d=100
d=100

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

+50

+50
ПК0

d

=50

d=50

d=50

d=50
d=50

d

=

40

d

=40

n
a
n
g
r
.

f
f

f

q2s

q2s

d

=50

q2s

e
k
l
e
s
i
a
.

ПК0

+50

d

=40

d

=40

d

=40

d=40

+5
0

ПК1

d=50

d

=

50

d

=50

d

=50

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s
q2s q2s

q2s

f

f

f

f

d=110

+50
+50

+50

+50
+50 +50 +50 +50 +50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50

+50 +50

+50
+50

ПК1
ПК2

ПК3
ПК4 ПК5 ПК6 ПК7 ПК8 ПК9

ПК10

ПК11

ПК12

ПК13

ПК14

ПК15

ПК16

ПК17

ПК18

ПК19

ПК20

ПК21

ПК22

ПК23 ПК24

ПК
25

ПК26

ПК27

d=100
d
=100 d=100

d=100

d=100

d=100

d=100

d=100

d

=100

d
=100

d

=1
00

d=100

d=110
d=110

d=110 d=110 d=110
d=110

d
=110

d=110

d
=110

d
=110

d
=110

d
=110

d

=110

d
=110

d
=110

d
=110

d
=110

d
=110

d
=110

d
=110

d

=110

d

=110
d=110

d
=110 d=110

d=110 d=110 d=110

d=110

S.№
01

S.№02

S.№03

S.№0
4

S.№0
5

S.№0
6

S.№0
7

S.№
0

8

S
.
№

0

9

S.№
1

0

S.
№

1

1

S.№
1

2

S
.№

1
3

S
.№

1
4

S.
№

1

5

S.
№

1

6

S.№1
7

S.
№

1

8

S.№
1

9

S.№2
0

S
.

№

2

1

S.
№

2

2

S
.№

2

3

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s

q1s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q1s

d
=
63
m
m

d

=
63
m
m

d

=
63
m
m

d=40m
m

d=40mm

d=40mm

d=40mm

d

=
40
m
m

d
=
40
m
m

X

=457267.12

Y

=4632134.91

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

n
a
n
g
r
.

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s

q1s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q1s

d
=
63
m
m

d

=
63
m
m

d

=
63
m
m

d=40m
m

d=40mm

d=40mm

d=40mm

d

=
40
m
m

d
=
40
m
m

X

=457267.12

Y

=4632134.91

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s

q2s

nang

q2s

q1s

q2s

q1s

f

q2s

q1s

q2s

q2s

q1s
q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1
s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s

q1s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

f

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s

q2s
q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q1s
q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q2s

q1s

q2s

q1s

nang

q2s

q2s

d=110

d
=
110

d
=
63

d
=
63

d

=
63

d
=
63

d

=
40

d=40

d=40

d=40

d=40

d=40

d
=
40

d=110

d=110

d=110

d
=
110

d=110

d=110

S
.
№

2

4

S
.
№

2
5

S
.
№

2

6

S
.№

2

8

S.
№

2

9

S
.
№

3

0

S
.
№

3
3

S.№32

S.№31

S
.
№

3

4

S.
№

3

5

S
.
№

3

6

X

=

4

5

5

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

4

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

4

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

4

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

4

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

4

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

1

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

1

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

1

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

3

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

1

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

5

0

0

.

0

Y

=

4

6

3

2

0

0

0

.

0

X

=

4

5

4

5

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

6

0

0

0

.

0

X

=

4

5

6

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

X

=

4

5

7

5

0

0

.

0

X

=

4

5

5

0

0

0

.

0

X

=

4

5

4

5

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

6

0

0

0

.

0

X

=

4

5

6

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

X

=

4

5

5

0

0

0

.

0

X

=

4

5

4

5

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

6

0

0

0

.

0

X

=

4

5

5

0

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

5

0

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

6

0

0

0

.

0

X

=

4

5

6

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

X

=

4

5

7

5

0

0

.

0

X

=

4

5

8

0

0

0

.

0

X

=

4

5

5

5

0

0

.

0

X

=

4

5

6

0

0

0

.

0

X

=

4

5

6

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

X

=

4

5

7

5

0

0

.

0

X

=

4

5

8

0

0

0

.

0

X

=

4

5

6

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

X

=

4

5

7

5

0

0

.

0

X

=

4

5

7

0

0

0

.

0

saproeqto s/w d=100mm miwiszeda
 fol-is gazsadenis mierTeba

 sof. kavTisxevis № 13 ubnis bolos
arsebul s/w d=100mm miwiszeda

 fol-is gazsadenTan h=3.5m simaRleze.
ПК0+00.0

S.p.s. "sagarejogazservisi"

  stad. furc. fur-ebi

m.p.

  inv. #

d.roWikaSvili

2

m.ambardniSvili

m-bi 1:5000

16

30.04.2014 15

xelSekr.
#

mT. specialisti

 direqtori

specialisti l.roWikaSvili

Sagarejogasservice

kaspis municipaliteti,

sofel Teladgoris gazmomarageba.

specialisti g.lafaCiSvili

          kaspis municipaliteti,

      sofel Teladgoris gazmomarageba.

                  gengegma.

                 m-bi 1:5000

saproeqto saS. wnevis miwisqveSa
polieTilenis gazsadeni

pirobiTi aRniSvnebi

saproeqto saSualo  wnevis
 miwiszeda foladis gazsadeni

ПК1 +50 - piketaJi

Surfi №

- fol-is garcmis mili

- geologiuri Surfi

685

- simaRlis niSnuli

- saniaRvre arxi

- sasmeli wylis
mili

sof. kavTisxevis arsebuli s/w
miwiszeda fol-is gazsadeni

s.a. s.a.


